
 

ROMÂNIA 
JUDEȚUL BOTOȘANI 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORNI 

 
 
 

PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi, 20 septembrie 2022 

în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Corni, 

convocată în baza dispoziției Primarului comunei Corni nr. 327 din 14.09.2022, modificată 

prin dispoziția Primarului comunei Corni nr. 330 din 15.09.2022 

 

La începutul ședinței, domnișoara Ciocănescu Cosmina-Valy – secretar general al comunei 

Corni prezintă spre aprobare, în conformitate cu art. 138 alin. 15 din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv al ședinței ordinare din data de 11 august 2022, 

acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.  

Domnișoara secretar general aduce la cunoștința consilierilor locali că s-au împlinit cele 3 luni 

în care domnul Hușman Dumitru a fost președinte de ședință, fiind ales în ședința ordinară a 

Consiliului Local Corni din 16 iunie 2022, astfel încât se impune alegerea unui nou președinte de 

ședință pentru următoarele trei luni, respectiv septembrie 2022 – noiembrie 2022. Doamna consilier 

local Matei Irina îl propune pe domnul Iurieț Constantin-Marius. Nemaifiind alte propuneri, se 

supune la vot propunerea făcută, din cei 15 consilierii locali prezenți votând „DA-Pentru‟ 14 dintre 

aceștia, iar domnul Iurieț Constantin-Marius abținându-se. 

Noul președintele de ședință ales dă cuvântul domnului Primar - Valerian Vărvăruc, pentru a 

prezenta proiectul ordinii de zi, astfel: 

1. Proiect de hotărâre nr. 73 din 05 august 2022 privind alegerea președintelui de ședință al 

Consiliului Local al comunei Corni, județul Botoșani  

2. Proiect de hotărâre nr. 74 din 05 august 2022 privind aprobarea situaţiilor deosebite 

pentru care se acordă ajutoarele de urgenţă, precum şi Regulamentul de acordare a ajutoarelor de 

urgenţă 

3. Proiect de hotărâre nr. 75 din 12 august 2022 privind revocarea Hotărârii Consiliului 

Local nr. 53/16.06.2022 privind declararea de uz și de utilitate publică a unor imobile  

4. Proiect de hotărâre nr. 76 din 16 august 2022 privind aprobarea situațiilor financiare la 

31 martie 2022 si 30 iunie 2022 și a contului de execuție a bugetului local la 30 iunie 2022 

5. Proiect de hotărâre nr. 77 din 08 septembrie 2022 privind îndreptarea erorii materiale din 

cuprinsul Hotărârii Consiliului Local nr. 29 din 12 aprilie 2022 privind atestarea inventarului 

bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Corni, județul Botoșani 

6. Proiect de hotărâre nr. 78 din 08 septembrie 2022 privind rectificarea bugetului local pe 

anul 2022 



7. Proiect de hotărâre nr. 66 din 22 iulie 2022 privind transmiterea în folosință gratuită a 

cimitirelor de pe raza comunei Corni Proiect de hotărâre nr. 64 din 14 iulie 2022 privind rectificarea 

bugetului local pe anul 2022; 

8. Informare privind Cererea nr. 10186/06.09.2022 a domnului Tănasă Nicolae; 

9. Informare privind Referatul nr. 10485/12.09.2022 a domnului Petru Baltariu privind 

aprobarea efectuării unor reparații la imobilul C1 – Filtru sanitar construcție înscrisă în CF 52240 

sat Corni, comuna Corni, județul Botoșani 

10. Proiect de hotărâre nr. 80 din 15 septembrie 2022 privind aprobarea documentaţiei de 

avizare a lucrărilor de intervenţii (D.A.L.I.) „Modernizare drum de interes local DC 56 A, comuna 

Corni, judeţul Botoşani”, a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiţie: 

„Modernizare drum de interes local DC 56 A, comuna Corni, judeţul Botoşani - tronson 2 şi 3, km. 

6+401 - 11+200,  Corni - DJ 208H (Corni) – DC 55 A” şi devizului general al investiţiei. 

În continuare se votează ordinea de zi aceasta fiind aprobată cu „DA-Pentru‟ de către toți cei 

15 consilieri locali prezenți la ședință. 

Domnul primar expune necesitatea și oportunitatea inițierii proiectelor de hotărâre înscrise pe 

proiectul ordinii de zi. 

Referitor la proiectul de hotărâre nr. 73, domnul primar menționează că așa cum a precizat 

domnișoara secretar era necesar alegerea unui alt președinte de ședință pentru următoarele trei luni. 

În ceea ce privește proiectul de hotărâre nr. 74, domnul Valerian Vărvăruc menționează că 

este necesar aprobarea acestui regulament privind acordarea ajutoarelor de urgență. La nivelul 

comunei exista un regulament foarte vechi și trebuia adaptat legislației și timpurilor, având în 

vedere că la nivelul comunei avem foarte multe persoane cu probleme și trebuie ajutați oamenii. 

În ceea ce privește proiectul de hotărâre nr. 75, domnul primar menționează că este vorba 

despre hotărârea prin care au fost declarate de uz și utilitate publică drumurile vicinale, însă acestea 

sunt deja cuprinse în lista inventarului bunurilor din domeniul public, chiar dacă au acum alte 

elemente de identificare și dimensiuni. 

Referitor la proiectul de hotărâre nr. 76, domnul Valerian Vărvăruc precizează la 30 iunie nu 

aveam lucrări executate și neplătite cum nu avem nici în prezent, însă așa cum se știe aceste execuții 

bugetare trebuie aprobate trimestrial. De asemenea, domnul primar menționează că avem deficit de 

2 luni la persoanele cu handicap, probabil vom primi suplimentare și se vor face rectificări, dacă nu 

vom lua de la investiții să plătim salariile. 

În ceea ce privește proiectul de hotărâre nr. 77, domnul primar menționează că este vorba de 

valoarea de inventar de la grădinița Corni, care a fost trecută fără TVA din procesul-verbal de 

recepție și nu din evidențele contabile așa cum trebuie. 

În ceea ce privește proiectul de hotărâre nr. 78, domnul primar menționează că au venit toți 

banii pentru burse pentru școala de la Corni, însă nu se mai asigură bursele de către Primărie, fiind 



asigurate de acum de către Inspectoratul Școlar, școala colaborând direct cu Inspectoratul școlar 

pentru acest aspect. De asemenea, a fost introdusă și activitatea de la Sarafinești din data de 26, 

când vrem să prezentăm un spectacol doar cu copiii de la Corni și oameni din Corni și în paralel ne 

pregătim și pentru jocurile de Anul Nou. 

În ceea ce privește proiectul de hotărâre nr. 66, domnul primar menționează că așa cum se știe 

a fost pusă în discuție o hotărâre, însă nu pot da în administrare altor instituții decât celor din 

subordine, astfel am pregătit și a fost în dezbatere publică proiect privind darea cimitirelor în 

folosință gratuită către biserici. Este vorba de 4 cimitire, restul fiind ale bisericilor. În continuare 

domnul primar citește consilierilor locali obligațiile comodatarului din contractul cadru prevăzut în 

anexa proiectului, și anume: „de a folosi bunul primit în folosinţă gratuită potrivit destinaţiei 

acestuia, de a conserva şi utiliza bunul primit în folosinţă gratuită asemenea unui bun proprietar, de 

a suporta din bugetul propriu orice alte cheltuieli rezultate din folosinţa acestuia; de a permite 

comodantului verificarea periodică a bunului primit in folosinţă gratuită, de a nu schimba destinaţia 

bunului primit în folosinţă gratuită fără hotărâre a Consiliului Local Corni, comodatarul nu poate 

supune imobilul executării silite şi nu poate constitui garanţii reale asupra lui, de a informa 

comodantul cu privire la orice tulburare adusă dreptului de proprietate privată, precum şi de 

existenţa unor cauze sau iminenţa producerii unor evenimente de natură să conducă la 

imposibilitatea exploatării bunului, să preia în administrare bunurile ce fac obiectul prezentului 

contract, răspunde de distrugerea totală sau parțială a bunurilor încredințate care s-ar datora culpei 

sale, să asigure avizele legale de funcționare, pentru activitatea desfășurată, să stabilească regulile 

privind prestarea serviciilor de înhumare, precum şi regulile privind prestarea altor servicii de către 

operatori economici sau de persoane fizice autorizate, să asigure corectitudinea atribuirii locurilor 

de înhumare, cu respectarea condiţiei ca locul să fie îngrijit, să stabilească regulile de acces în 

cimitir şi orarul de funcţionare, să organizeze preluarea persoanelor decedate, deschiderea şi 

închiderea cimitirului, să întocmească şi să păstreze registrele de evidenţă şi arhivă, să asigure 

efectuarea şi păstrarea curăţeniei, întreţinerea drumurilor şi a aleilor, deszăpezirea acestora, 

colectarea şi transportul gunoaielor, să asigure paza şi ordinea în perimetrul cimitirului, întreţinerea 

împrejmuirilor, să asigure servicii de relaţii cu publicul şi informarea vizitatorilor, să foloseasca 

bunurile evitând distrugerea, degradarea sau deteriorarea acestora, să reevalueze bunurile, în 

condiţiile legii, să întocmească fişele tehnice periodice cu privire la starea bunurilor imobile date în 

folosință şi a instalaţiilor aferente, să încheie contracte cu furnizorii de utilități și să respecte 

obligațiile asumate prin contracte, folosinţa dobândită in baza HCL nr. ___/__.07.2022 nu poate fi 

transmisă nici oneros şi nici cu titlu gratuit, unei alte persoane.” 

Referitor la proiectul de hotărâre nr. 80, domnul Valerian Vărvăruc precizează că studiul de 

fezabilitate este făcut de 2 ani și a fost depus prin Anghel Saligny. Am încheiat contract de 

consultanță și era necesară această hotărâre pentru a fi încărcat în program, sperăm să primim 



finanțare. Se va realiza în paralel cu rețeaua de apă și canal dacă vom primi finanțare pentru a fi 

făcut bine. 

În continuare, domnul primar prezintă referatul domnului Baltariu Petru, consilier superior la 

compartimentul Patrimoniu în care solicită reabilitarea unei clădiri de la fostul CAP denumită 

Filtru. Domnul primar menționează că este păcat să o dărâmăm și ar fi mai bine să o reabilităm, 

având în vedere că toate materialele rezultate de la demolarea vechii primării vor fi utilizate pentru 

reabilitarea atât a grajdurilor, cât și a acestei clădiri. Domnul Vărvăruc Valerian menționează că s-a 

amenajat și spațiu de parcare acolo, însă până nu pleacă domnul Fediuc nu putem face nimic acolo 

deoarece distruge tot acolo, copacii plantați anul trecut au fost fărâmați în proporție de 50% de 

porcii pe care acesta îi lasă peste tot, a distrus lacăte, o portiță etc. Domnul primar precizează că ar 

dori ca să își dea cu părerea consilierii locali dacă e bine să reamenajăm această clădire sau nu.  

Domnișoara secretar general citește în continuare integral adresele domnului Tănasă Nicolae, 

precizând că inițial a fost primită o adresă, însă ieri, 19.09.2022 domnul a mai trimis o adresă de 

completare a primei, cu același subiect – intenția de a concesiona o suprafață de teren între 20 -200 

ha, pentru plantație de pomi. 

Secretarul general al comunei face precizarea că toate proiectele de hotărâre de la nr. 73 la 

nr.80 prezintă documentele și avizele necesare supunerii spre dezbatere în ședința ordinară, 

respectiv: 

-referatele de aprobare ale inițiatorului proiectelor de hotărâre – Primarul comunei Corni; 

-rapoartele de specialitate ale compartimentelor din cadrul Aparatului de specialitate al 

Primarului comunei Corni; 

-rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Corni. 

Constatându-se că proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au primit avizul favorabil al 

comisiilor de specialitate al Consiliului local al comunei în forma inițiată de primarul comunei 

Corni, domnul președinte de ședință Iurieț Constantin Marius invită consilierii locali să se înscrie la 

cuvânt și discuție pe marginea proiectelor de hotărâre.  

Domnul primar le aduce la cunoștința consilierilor locali că a primit o ofertă de la Orange 

România pentru camere de filmat cu senzori, care filmează inclusiv noaptea și ar fi bine de pus în 

locurile în care aruncă oamenii gunoi pe câmp. S-au identificat 11 astfel de locuri și sunt la sediul 

CAP niște stâlpi care au fost schimbați de prin sat care ar putea fi folosiți pentru amplasarea 

camerelor. Este groaznic cum arucă oamenii cu căruța, mașinile saci cu gunoaie, moloz, crengi și 

tot felul, iar noi nu avem decât să stăm cu camionul și să strângem. Mai avem un pic și ne numim 

gunoieri. Avem și oamenii care fac muncă în folosul comunității care mai ajută, dar nu putem 

continua așa, poate cu camerele vom mai reduce din costuri având în vedere că folosim atât 

combustibil la mașina mare ca să strângem gunoaiele. Camerele ar costa aproximativ 1100 lei pe 

lună timp de 2 ani, după doi ani aparatele rămân în proprietatea noastră și se dorește să se știe dacă 



și Consiliul Local este de acord cu achiziționarea acestor camere. Toți consilierii locali au fost de 

acord cu achiziționarea acestora și amplasarea lor în locurile în care oamenii arucă gunoaie, nefiind 

abțineri sau voturi contra. 

În continuare domnul Cînipariu Liviu-Mihai îl întreabă pe domnul primar dacă se poate pune 

o cameră și la cimitir, întrucât se fură cruci, coroane și tot felul de lucruri din cimitir. Domnul 

primar precizează că după ce se încheie contractul de dare în folosință gratuită, preotul poate pune 

cameră. 

De asemenea, domnul Anghelache Sorin-Gică îl întreabă pe domnul primar dacă nu se mai 

închiriază terenul de la școală. Domnul primar menționează că acel teren este al școlii și ei decid 

dacă îl închiriază sau nu.  

În legătură cu cererea domnului Tănasă Nicolae, consilierii locali precizează că UAT Corni 

nu deține momentan teren cu o suprafață așa mare ce poate fi concesionat. Domnul primar 

precizează că din ce ține minte și Direcția Silvică ar fi vrut pentru împădurire, dar nu a avut unde. 

De asemenea, domnul consilier local Gaidur Ionuţ – Daniel menționează că cel care solicită, ar 

trebui să vină să vadă ce teren avem și cu ce probleme de confruntăm mai ales în problema porcilor 

mistreți. 

În legătură cu reabilitarea clădirii de la fostul CAP- Filtru, toți consilierii locali prezenți au 

fost de acord cu reabilitarea clădirii adusă în discuții, nefiind abțineri sau voturi contra. 

Domnul primar precizează că pe Mediu se pot depune pentru finanțare proiecte pentru panouri 

fotovoltaice și a decis să nu mai scoatem la licitație terenurile de la grajduri și să punem panouri 

fotovoltaice pentru iluminat public, iluminatul primăriei, aș școlilor și grădinițelor. Este prima dată 

când se deschide sesiune pentru panouri fotovoltaice.  

Domnul consilier local Oniciuc Ilie îl întreabă pe domnul primar dacă proprietarii de stâni 

care au ieșit în câmp cu animalele acum și au început să facă stricăciuni au anunțat ceva la 

primărie? Domnul primar menționează că nu este permis, vor fi filmați și amendați. 

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, domnul Iurieț Constantin-Marius – președinte de ședință 

ales supune la vot deschis prin apel nominal, proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi 

aprobată, astfel: 

1. La proiectul de hotărâre nr. 73 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului 

Local al comunei Corni, județul Botoșani, înscris pe ordinea de zi la punctul 1, au votat „DA-

Pentru‟ 15 consilieri, fără abțineri și fără voturi contra. 

⁕HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ SUB NR. 72/20.09.2022⁕ 

2. La proiectul de hotărâre nr. 74 privind aprobarea situaţiilor deosebite pentru care se acordă 

ajutoarele de urgenţă, precum şi Regulamentul de acordare a ajutoarelor de urgenţă, înscris pe 

ordinea de zi la punctul 2, au votat „DA-Pentru‟ 15 consilieri, fără abțineri și fără voturi contra. 

⁕HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ SUB NR. 73/20.09.2022⁕ 



3. La proiectul de hotărâre nr. 75 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

53/16.06.2022 privind declararea de uz și de utilitate publică a unor imobile,  înscris pe ordinea de 

zi la punctul 3, au votat „DA-Pentru‟ 15 consilieri, fără abțineri și fără voturi contra. 

⁕HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ SUB NR. 74/20.09.2022⁕ 

4. La proiectul de hotărâre nr. 76 privind aprobarea situațiilor financiare la 31 martie 2022 si 

30 iunie 2022 și a contului de execuție a bugetului local la 30 iunie 2022, înscris pe ordinea de zi la 

punctul 4, au votat „DA-Pentru‟ 15 consilieri, fără abțineri și fără voturi contra. 

⁕HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ SUB NR. 75/20.09.2022⁕ 

5. La proiectul de hotărâre nr. 77 privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul Hotărârii 

Consiliului Local nr. 29 din 12 aprilie 2022 privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin 

domeniului public al comunei Corni, județul Botoșani, înscris pe ordinea de zi la punctul 5, au votat 

„DA-Pentru‟ 15 consilieri, fără abțineri și fără voturi contra. 

⁕HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ SUB NR. 76/20.09.2022⁕ 

6. La proiectul de hotărâre nr. privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, înscris pe 

ordinea de zi la punctul 6, au votat „DA-Pentru‟ 15 consilieri, fără abțineri și fără voturi contra. 

⁕HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ SUB NR. 77/20.09.2022⁕ 

7. La proiectul de hotărâre nr. 66 privind transmiterea în folosință gratuită a cimitirelor de pe 

raza comunei Corni, înscris pe ordinea de zi la punctul 7, au votat „DA-Pentru‟ 15 consilieri, fără 

abțineri și fără voturi contra. 

⁕HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ SUB NR. 78/20.09.2022⁕ 

8. La proiectul de hotărâre nr. 80 privind aprobarea documentaţiei de avizare a lucrărilor de 

intervenţii (D.A.L.I.) „Modernizare drum de interes local DC 56 A, comuna Corni, judeţul 

Botoşani”, a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiţie: „Modernizare drum de 

interes local DC 56 A, comuna Corni, judeţul Botoşani - tronson 2 şi 3, km. 6+401 - 11+200,  Corni 

- DJ 208H (Corni) – DC 55 A” şi devizului general al investiţiei, înscris pe ordinea de zi prin 

Dispoziția nr. 331 din 16.09.2022 privind suplimentarea proiectului Ordinii de zi a ședinței ordinare 

a Consiliului Local al comunei Corni, au votat „DA-Pentru‟ 15 consilieri, fără abțineri și fără voturi 

contra. 

⁕HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ SUB NR. 79/20.09.2022⁕ 

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare, drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

PREȘEDINTE DE 

ȘEDINȚĂ, 

Consilier  

Constantin-Marius IURIEȚ 

 Se avizează: 

Secretarul general al comunei 

CORNI 

Cosmina-Valy CIOCĂNESCU 

 

 


